

**INFORMACIÓN GENERAL****Nombre del producto : Mini centrífuga, MC7000**

**Descripción :** Ideal para centrifugaciones rápidas y técnicas de micro filtración. Tapa disponible en 2 colores: verde y azul. Velocidad fija 7000 rpm (2680×g). Con el equipo se incluyen dos rotores: para 8 tubos 1,5 ml/2 ml y para 2 tiras de 8 tubos de 0,2 ml. Nivel de ruido ≤45dB. La centrifugación se enciende y se apaga solo abriendo y cerrando la tapa. 200-240 V / 50-60 Hz. Garantía 2 años



El producto es conforme a las especificaciones definidas en la directiva europea que le incumbe

**DATOS TÉCNICOS**

referencia	descripción	unidades por ref.
MCEN-00B-001	mini centrífuga LBX MC7000, tapa azul	1
MCEN-00G-001	mini centrífuga LBX MC7000, tapa verde	1
MCEN-A01-001	recambio rotor de plástico, 7000 rpm, 2 ml/1.5 ml x 8	1
MCEN-A02-001	recambio rotor de plástico, 7000 rpm, PCR8 x 2	1
MCEN-A03-008	recambio adaptador de 2 ml a 0,2 ml, para rotor MCEN-A01-001	8
MCEN-A04-008	recambio adaptador de 2 ml a 0,5 ml, para rotor MCEN-A01-001	8

**EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS**

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MCEN-00B-001	3	0,5	84211920	08434868029903
MCEN-00G-001	3	0,5	84211920	08434868029910
MCEN-A01-001	0,01	0,01	84219100	08434868029965
MCEN-A02-001	0,01	0,01	84219100	08434868029972
MCEN-A03-008	0,01	0,01	84219100	08434868029989
MCEN-A04-008	0,01	0,01	84219100	08434868029996



## GENERAL INFORMATION

**Product name : Mini Centrifuge, MC7000**

**Description :** Ideal for quick spin downs and micro filtration. 2 lid colors. Fixed speed 7000 rpm (2680×g). 2 rotors delivered with the stirrer: 8 x 2 ml/1.5 ml tube and 16 x 0.2 ml PCR tube. Noise level ≤45dB. The centrifuge can be started and stopped by closing and opening the lid. 200-240 V / 50-60 Hz. Warranty 2 years



Complies with the specifications defined in the European directive

## TECHNICAL DATA

reference	description	pcs/pack
MCEN-00B-001	mini centrifuge LBX MC7000 series, blue lid	1
MCEN-00G-001	mini centrifuge LBX MC7000 series, green lid	1
MCEN-A01-001	spare part: plastic rotor, 7000 rpm, 2 ml/1.5 ml x 8	1
MCEN-A02-001	spare part: plastic rotor, 7000 rpm, PCR8 x 2	1
MCEN-A03-008	spare part: 2 ml to 0.2 ml rotor adapter, used with MCEN-A01-001	8
MCEN-A04-008	spare part: 2 ml to 0.5 ml rotor adapter, used with MCEN-A01-001	8

## PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MCEN-00B-001	3	0,5	84211920	08434868029903
MCEN-00G-001	3	0,5	84211920	08434868029910
MCEN-A01-001	0,01	0,01	84219100	08434868029965
MCEN-A02-001	0,01	0,01	84219100	08434868029972
MCEN-A03-008	0,01	0,01	84219100	08434868029989
MCEN-A04-008	0,01	0,01	84219100	08434868029996

PRODUCT PHOTO



## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit : Mini centrifugeuse, MC7000**

**Description :** Idéale pour centrifugation rapide et technique de micro filtration. Couvercle disponible en 2 couleurs. Vitesse fixe 7000 rpm (2680×g). Inclut 2 rotors : pour 8 tubes x 1,5 ml/2 ml et pour 16 tubes PCR x 0.2 ml. Niveau sonore ≤45dB. Mise en marche et arrêt en ouvrant et fermant le couvercle. 200-240 V / 50-60 Hz. Garantie 2 ans



Conforme aux spécifications définies dans la directive européenne

## DONNÉES TECHNIQUES

référence	description	unités par ref.
MCEN-00B-001	mini centrifugeuse LBX MC7000, couvercle bleue	1
MCEN-00G-001	mini centrifugeuse LBX MC7000, couvercle verte	1
MCEN-A01-001	pièces de rechange : rotor en plastique, 7000 rpm, 2 ml/1.5 ml x 8	1
MCEN-A02-001	pièces de rechange : rotor en plastique, 7000 rpm, PCR8 x 2	1
MCEN-A03-008	pièces de rechange : adaptateur de 2 ml à 0,2 ml, pour rotor MCEN-A01-001	8
MCEN-A04-008	pièces de rechange : adaptateur de 2 ml à 0,5 ml, pour rotor MCEN-A01-001	8

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MCEN-00B-001	3	0,5	84211920	08434868029903
MCEN-00G-001	3	0,5	84211920	08434868029910
MCEN-A01-001	0,01	0,01	84219100	08434868029965
MCEN-A02-001	0,01	0,01	84219100	08434868029972
MCEN-A03-008	0,01	0,01	84219100	08434868029989
MCEN-A04-008	0,01	0,01	84219100	08434868029996



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto : Mini-centrifuga, MC7000**

**Descrizione :** Ideale per centrifugazioni veloci e tecniche di microfiltrazione. Coperchio disponibile in 2 colorazioni: verde e blu. Velocità fissa 7000 rpm (2680×g). Con il dispositivo sono inclusi due rotori: per 8 provette da 1,5 ml/2 ml e per 2 file di 8 provette da 0,2 ml. Livello di rumore ≤45dB. La centrifugazione si avvia e si arresta semplicemente aprendo e chiudendo il coperchio. 200-240 V/50-60 Hz. Garanzia di 2 anni



Conforme alle specifiche definite nella direttiva europea

## DATI TECNICI

referenza	descrizione	unità per ref.
MCEN-00B-001	mini centrifuga LBX MC7000, coperchio blu	1
MCEN-00G-001	mini centrifuga LBX MC7000, coperchio verde	1
MCEN-A01-001	ricambio rotore in plastica, 7000 rpm, 2 ml/1,5 ml x 8	1
MCEN-A02-001	ricambio rotore in plastica, 7000 rpm, PCR8 x 2	1
MCEN-A03-008	ricambio adattatore da 2 ml a 0,2 ml, per rotore MCEN-A01-001	8
MCEN-A04-008	ricambio adattatore da 2 ml a 0,5 ml, per rotore MCEN-A01-001	8

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MCEN-00B-001	3	0,5	84211920	08434868029903
MCEN-00G-001	3	0,5	84211920	08434868029910
MCEN-A01-001	0,01	0,01	84219100	08434868029965
MCEN-A02-001	0,01	0,01	84219100	08434868029972
MCEN-A03-008	0,01	0,01	84219100	08434868029989
MCEN-A04-008	0,01	0,01	84219100	08434868029996





## ALGEMENE INFORMATIE

### Produktnaam : Minicentrifuge, MC7000

**Beschrijving** : Minicentrifuge ideaal voor snelle centrifuge-en microfiltratietechnieken. Deksel verkrijgbaar in 2 kleuren: groen en blauw. Vast toerental 7000 rpm (2680×g). De kit wordt geleverd met twee rotors: voor 8 buisjes van 1,5 ml/2 ml en voor 2 strips van 8 buisjes van 0,2 ml. Geluidsniveau ≤45dB. Centrifugatie wordt in- en uitgeschakeld door het deksel te openen en te sluiten. 200-240 V / 50-60 Hz. Garantie 2 jaar



Product voldoet aan de specificaties van de desbetreffende Europese richtlijn.

## TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	beschrijving	stuks per ref.
MCEN-00B-001	minicentrifuge LBX MC7000, blauw deksel	1
MCEN-00G-001	minicentrifuge LBX MC7000, groen deksel	1
MCEN-A01-001	kunststof reserverotor, 7000 rpm, 2 ml/1,5 ml x 8	1
MCEN-A02-001	kunststof reserverotor, 7000 rpm, PCR8 x 2	1
MCEN-A03-008	reserve-adapter van 2 ml tot 0,2 ml, voor rotor MCEN-A01-001	8
MCEN-A04-008	reserve-adapter van 2 ml tot 0,5 ml, voor rotor MCEN-A01-001	8

## VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MCEN-00B-001	3	0,5	84211920	08434868029903
MCEN-00G-001	3	0,5	84211920	08434868029910
MCEN-A01-001	0,01	0,01	84219100	08434868029965
MCEN-A02-001	0,01	0,01	84219100	08434868029972
MCEN-A03-008	0,01	0,01	84219100	08434868029989
MCEN-A04-008	0,01	0,01	84219100	08434868029996





## ALLGEMEINE INFORMATIONEN

**Produktname : Minizentrifuge, MC7000**

**Beschreibung :** Ideal für schnelle Zentrifugationen und Mikrofiltrationstechniken. Deckel verfügbar in zwei Farben: grün und blau. Festgelegte Drehzahl: 7000 min<sup>-1</sup> (2680×g). Das Gerät wird mit zwei Rotoren geliefert: für 8 x 1,5/2 ml Röhrchen und zwei Streifen mit 8 x 0,2 ml Röhrchen. Geräuschpegel: ≤ 45 dB. Der Zentrifugiervorgang startet oder stoppt durch Öffnen und Schließen des Deckels. 200-240 V / 50-60 Hz. Garantie 2 Jahre.



Erfüllt die in der europäischen Richtlinie definierten Spezifikationen

## TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Beschreibung	Stückzahl pro Artikel
MCEN-00B-001	Minizentrifuge, LBX MC7000, blauer Deckel	1
MCEN-00G-001	Minizentrifuge, LBX MC7000, grüner Deckel	1
MCEN-A01-001	Ersatz-Plastikrotor, 7000 min <sup>-1</sup> , 8 x 2ml/1,5 ml	1
MCEN-A02-001	Ersatz-Plastikrotor, 7000 min <sup>-1</sup> , 2 x PCR8	1
MCEN-A03-008	0,2 ml bis 2 ml Adapter für Rotor MCEN-A01-001	8
MCEN-A04-008	0,5 ml bis 2 ml Adapter für Rotor MCEN-A01-001	8

## VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MCEN-00B-001	3	0,5	84211920	08434868029903
MCEN-00G-001	3	0,5	84211920	08434868029910
MCEN-A01-001	0,01	0,01	84219100	08434868029965
MCEN-A02-001	0,01	0,01	84219100	08434868029972
MCEN-A03-008	0,01	0,01	84219100	08434868029989
MCEN-A04-008	0,01	0,01	84219100	08434868029996

